
Első hetek az iskolában 

2021. szeptember 1-jét 40 kis elsős várta izgatottan, hogy elsőként lépje át az iskola küszöbét, 

kezdje meg a kalandozást Betűország és Számország kacskaringós útjain. Az iskola 

legkisebbjeit Kiss Dorottya, Polgárné Nikl Mária és Markó Vanda tanító nénik várták. A tanév 

kezdete előtti utolsó héten sulikóstoló foglalkozásra hívták a tanítók a gyerekeket, hogy 

bepillantsanak az osztályokba, ismerkedjenek egymással. Nagyon jó hangulatban zajlottak a 

kreatív foglalkozások, várták a gyerekek az iskola kezdését. Hasonló izgalom lehetett az 

ötödikesekben is, akik a felső tagozatban Horváthné Bolfán Renáta és Gróf Eszter 

osztályfőnökök segítségével igazodnak el a szaktantermek rengetegében, alkalmazkodnak a 

mozgalmasabb mindennapokhoz, a gyarapodó feladatokhoz.  

Az első napok nehézségeit leküzdve, igyekeznek a legkisebbek is az iskolai élet szabályait 

betartani, a játék helyett a szorgalmas tanulást előnyben részesíteni. A nagyobbak is 

visszarázódtak már a munkába, túl az ismétléseken, talán az első dolgozatokon is, várják az új 

tanév kihívásait, feladatait. A munkaközösségek összeállították a tanévre szóló munkatervüket, 

meghatározták céljaikat, feladataikat, elkészítették a tanévet felölelő programtervüket. Bízunk 

benne, hogy mindent sikerül is megvalósítani. Elindultak a szakkörök, délutáni foglalkozások, 

melyeket ki-ki érdeklődési körének megfelelően választhatott. A hónap során megtartották az 

osztályfőnökök a szülői értekezleteket is, hogy az új tanév feladatait, a közös munka 

legfontosabb állomásait közösen megbeszéljék a szülőkkel, hiszen csak szoros 

együttműködésben lesz hatékony a tanítás-tanulás. Az iskolagyümölcs-program keretében az 

1-6. évfolyamos diákok mindennap fogyaszthatnak almát, körtét, ezzel is hozzájárulva kicsit az 

egészséges életmódhoz. Az idei tanévben is a Lázár Ervin program keretében az évfolyamok 

kulturális programokon vesznek részt – színházi, bábszínházi, hangverseny, cirkuszi előadások 

várják a gyerekeket életkori sajátosságaiknak megfelelően.  

Az első félév január 21-ig tart, közben október 25-29-ig az őszi szünetben és december 22-29-

ig a téli szünetben lesz hosszabb pihenő.  

A tanévre minden pedagógusnak, diáknak és szüleiknek jó egészséget kívánunk! 

 

 


